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Vaš novi prostor za 
istraživanje 
Vaš automobil treba da bude drugi dom vaše 
porodice na putovanjima. Partner za istraživanje 
sveta. Sredstvo koje će vam olakšati život. Škoda 
Kodiaq radi sve to. I još mnogo toga. 

Novi Kodiaq ima prostraniju unutrašnjost, 
što znači više prostora za putnike u sva tri 
reda sedišta. Nove tehnologije infotainment 
sistema, pametnije kontrolne funkcije i 
funkcije udobnosti, kao što su Ergo sedišta 
sa poboljšanom funkcijom za masažu, učiniće 
vreme provedeno u automobilu prijatnijim. 

Sa novom linijom motora koja sada uključuje 
mHEV i plug-in hibridne verzije, možete da živite 
i vozite pametnije. Nova prilagodljiva adaptivna 
šasija DCC Plus sa dva ventila nudi još bolju 
kombinaciju dinamične vožnje i udobnosti. 

Ovo je pametan način porodičnog života. Ovo 
je Škoda.



Unapređen izgled
Veće dimenzije ne znače samo praktičnija 
unutrašnjost. Ovo je prilika da dizajn učinite 
smelijim, a proporcije skladnije. Novi izgled ide 
ruku pod ruku sa novim mogućnostima. Ovo je 
porodično bezbedan prostor sa kojim možete 
da krene u istražujete vaše najnovije avanture. 
Uživajte u vožnji i udobnosti!



Veći. Smeliji. Bolji. 

LED Matrix prednja svetla

Kristalno jasan pogled sa Crystallinium stilom. Moderan 
LED Matrix sistem pruža odličnu vidljivost čak i sa drugim 
automobilima u blizini. Obojeni kristalni element naglašava 
oštre konture farova, dodajući dašak elegancije i vizuelnu 
privlačnost.

Prednja rešetka sa horizontalnom 
svetlosnom trakom 

Da bi privukla još više pažnje na putu, nova šira i snažnija 
rešetka ima vertikalne letvice osvetljene LED diodama. Ovo 
čini novi Kodiaq neodoljivim i tokom noćne vožnje. 

Veća dužina ne samo da pruža više prostora za vas i vašu porodicu, već 
omogućava uglađeniji, elegantniji profil, naglašen detaljima kao što su 
sjajni crni dodaci oko gornjeg dela prozora i D-stuba sa jedinstvenom 
oblogom od tamnog hroma. Ovo je dokaz da čak i praktičnost može da 
privuče zadivljene poglede gde god da krenete. Ovo je elegantan partner 
vaše porodice za istraživanje sveta.



LED zadnja svetla

Napredna LED zadnja svetla u obliku slova C sa animiranim 
indikatorima pravca povezana su sa dekorativnom trakom 
koja kreira jedinstven dizajn efekat veoma uočljiv vozilima 
iza vas. 

Svetla naglašavaju stil

Panorama krov

Da li želite više svetlosti i više vazduha u kabini? Nema problema, na raspolaganju 
vam je dvodelni panorama krov. Prednji deo se može otvoriti električnim putem 
kako bi se u kabinu pustio svež vazduh. Zatamnjeno staklo propušta dovoljno 
sunčeve svetlosti i blokira štetne UV zrake. Za hladovinu tokom sunčanih dana, 
možete električnim putem postaviti i zaštitnu zavesu.



Virtuelna pedala

Pune ruke više nisu problem. Sa virtuelnom pedalom, samo 
zamah noge ispod branika je dovoljan da se vrata prtljažnika 
otvore. Dostupna je u kombinaciji sa KESSY sistemom i 
električnim 5. vratima.

Unapređen KESSY sistem

Nikada više nećete da zaboravite da zaključate automobil. KESSY sistem ne samo 
da može da zaključa i otključa automobil tako što dodirnete prednju ručicu vrata, 
već u unapređenoj verziji koristi i „funkcije otključavanja i zaključavanja pri prilasku i 
udaljavanju od automobila“,  tako što se automobil automatski otključava kada mu 
se približite i ponovo se zaključava kada se udaljite od automobila.



Prostor za digitalno 
doba 
Digitalno, ali taktilno. Moderno, ali održivo. Sa 
novim konceptom enterijera, Kodiaq na najbolji 
način koristi i najnovije tehnologije i isprobane 
i testirane taktilne kontrolne funkcije. Novi 
materijali imaju atraktivan izgled, prijatni su na 
dodir, i napravljeni su od ekološki prihvatljivih 
materijala. Kombinacija velikih ekrana osetljivih 
na dodir, Škoda Smart Dials kontrolnih funkcija 
i menjača postavljenog na centralnom stubu, 
omogućava prostraniju centralnu konzolu sa 
dovoljno prostora za odlaganje. Koža se proizvodi 
korišćenjem odbačenih ljuski kafe kao prirodnog 
praha za štavljenje, dok je tkanina napravljena 
od recikliranih materijala. Ovo vam omogućava 
da uživate u udobnoj i prijatnoj atmosferi 
dok ste prijateljski raspoloženi prema okolini. 
Ambijentalno osvetljenje se može podesiti tako 
da se unutrašnjost prilagodi vašem trenutnom 
raspoloženju. Svaki detalj doprinosi jedinstvenoj 
atmosferi u enterijeru.



Infotainment ekran 

Svet na dohvat ruke. Sa ekranom osetljivim na dodir od 
13", novi Škoda Infotainment sistem nudi još jasniji način 
prikazivanja svih funkcija za informacije i zabavu koje će 
putovanje učiniti zaista prijatnim iskustvom.

Head-up displej i virtuelni kokpit 

Sve važne informacije su ispred vas. Standardni virtuelni 
kokpit od 10" prikazuje podatke o vožnji u lako razumljivom, 
prilagodljivom prikazu. Pored toga, može se poručiti i 
Head-up displej, koji prikazuje najvažnije informacije i 
uputstva za navigaciju direktno na vetrobranskom staklu.

Informacije. 
Komunikacija. Zabava. 

Budite povezani sa svetom oko sebe. Novi Kodiaq stvara digitalno 
okruženje oko vas, pažljivo uređeno tako da tačno ispred vas bude ono 
što je najvažnije, dok veliki ekran prikazuje stavke koje zahtevaju detalje.

Čistač ekrana 

Ekrani su uvek čisti i sjajni. Lako uklonite mrlje i otiske prstiju 
sa infotainment displeja ili bilo koje druge sjajne površine. 
Čistač ekrana je uredno smešten na centralnoj konzoli, tako 
da je uvek pri ruci kad god vam zatreba.



Ambijentalno osvetljenje 

Prilagodite stil unutrašnjosti vašeg automobila tako da odgovara 
vašem trenutnom raspoloženju. Ambijentalno osvetljenje na 
kontrolnoj tabli i na prednjim i zadnjim vratima može se podesiti 
u bilo koju boju koju želite, trenutno menjajući ukupnu atmosferu.



Ručica menjača 

Jednostavna kontrola, više prostora. Postavljena na stub 
upravljača, ručica menjača je na dohvat ruke. Ostavlja 
centralnu konzolu slobodnom i tako omogućava više 
prostora za skladištenje.

Škoda Smart Dials  

Najbolje od oba sveta. Škoda Smart Dials kombinuje taktilnost 
manuelnih kontrolnih funkcija sa fleksibilnošću ekrana osetljivih na 
dodir. Koristite displej na sredini točkića da izaberete kontrolnu funkciju 
ili pročitate informacije, a taktilne točkiće da podesite temperaturu, 
jačinu zvuka ili brzinu ventilatora.

Ergo sedišta

Udobnost čak i pri najdužim vožnjama. Ergo sedišta su 
dizajnirana tako da zdravlje vaših leđa bude glavni prioritet i 
testirana su od strane nemačke organizacije AGR (Healthy 
Back Campaign). Da bi vam bilo još udobnije, tu su funkcije 
grejanja, hlađenja i pulsne masaže, koja sada ima nekoliko 
režima i promenljiv intenzitet.



Uvek povezani 

Infotainment ekran nije samo veći nego ikada ranije, već nudi i pristup 
još više funkcija, kao što je podešavanje za unapređeno ambijentalno 
osvetljenje u potpuno novom, jednostavnom virtuelnom okruženju. 
Istražite svet na digitalni način.

Nikada ne gubite 
konekciju

U današnjem digitalnom svetu sve je samo na dodir. Koristite infotainment 
ekran da biste podesili automobil, pronašli put do odredišta ili videli 
informacije o saobraćaju. Takođe možete da koristite svoj mobilni 
uređaj za daljinski pristup informacijama o automobilu, kao što su stanje 
napunjenosti, nivo goriva ili da li su vrata zaključana ili otključana.

Uvek napunjeni uređaji 

Prvi put kod Škoda automobila: novi Kodiaq nudi bežično punjenje za 
dva pametna telefona sa hlađenjem kako bi se sprečilo pregrevanje 
vaših uređaja i napajanjem od 15 W po telefonu.



Prostor za sedam osoba

Još više prostora za vašu porodicu ili prijatelje. Novi 
prostraniji enterijer nudi udobno sedenje u tri reda sa više 
prostora nego ikada ranije. Putnici u trećem redu dobijaju 
dodatnih 15 milimetara prostora za glavu u odnosu na 
prethodni model.



Čak i bezbednost 
može da obavlja više 
zadataka

Asistent za putovanja kombinuje funkcije prediktivnog adaptivnog tempomata (PACC) i adaptivnog 
sistema za zadržavanje vozila u traci. Da bi se postigla maksimalna sigurnost u vožnji, vozač mora 
neprestano da nadgleda sistem. Zahvaljujući funkciji za osetljivost na dodir, volan otkriva taktilnost 
vozača i pruža interaktivni prikaz u sistemu. Ako vozač nije uključen u vožnju, sistem izdaje vizuelno 
i zvučno upozorenje i na kraju se isključuje.

Sistem upozorenja za izlazak sa parking mesta

Da bi izlazak paralelno parkiranog vozila učinio bezbednijim i lakšim, sistem za 
upozorenje o izlasku nadgleda prostor iza automobila pomoću dva nano radara 
ispod poklopca zadnjeg branika i pomoću vizuelnih signala upozorava vozača ili 
putnika da se vozilo, pešak ili biciklista približava.

Asistencija za skretanje

Automatski se aktivira kada vozilo skreće, a ovaj sistem 
koristi prednje senzore koji nadgledaju područje ispred vozila. 
Asistencija omogućava da spreči sudare sa nadolazećim 
saobraćajem koji je vozač mogao da previdi.

Asistencija za vožnju na raskrsnici

Korisna posebno kada je pogled zaklonjen automobilima 
ili drugim preprekama, a ulazak na vertikalni put otežan. 
Asistencija za vožnju na raskrsnici koristi ugaone radare 
sa strane prednjeg branika da otkrije vozila ili bicikliste koji 
se približavaju i da upozori vozača. U slučaju nužde, može i 
automatski da zakoči.



Pronalaženje prostora za parkiranje Da li parkiranje može da bude lakše? Novi Kodiaq je u stanju da vam 
pronađe mesto i parkira se. Takođe možete da ga naučite da se parkira 
na mestu po vašem izboru.

Inteligentna pomoć pri parkiranju

Neka vaš automobil pronađe i ponudi vam parking mesta. 
Izaberite jedano, a zatim samo sedite i gledajte. Kodiaq će 
se autonomno parkirati, a da vozač ne mora da dodiruje 
volan ili pedale.

Utrenirano parkiranje

Veoma napredan parking asistent se koristi za automatsko 
dovršavanje manevra parkiranja u poznatom okruženju, na 
primer, kod kuće. Prvo, vozač izvodi manevar parkiranja i 
čuva rutu u memoriji sistema. Na primer, beleži rutu od ulaza 
u vaše imanje i parking mesta. Nakon toga, čim automobil 
prepozna skeniranu rutu, pitaće vas (putem infotainment 
sistema) da li treba da preuzme kontrolu. Nakon vašeg 
odobrenja, vozilo će se samo parkirati. Jednostavno ga 
nadgledate sa vozačevog sedišta.



Sportline



Dinamičan stil 

Sportski izgled za svaki dan. Kodiaq Sportline je lako 
prepoznatljiv zahvaljujući sjajnim crnim dodacima. Crni 
detalji, kao što su prednja rešetka, D-stubovi, bočni 
retrovizori i krovne šine, plus natpis, stvaraju moderan i 
sportski izgled.

Zadnji deo sa crnim detaljima Dizajniran za one koji žele da se izdvoje iz gomile. Ljudi sa dinamičnim 
životnim stilom koji žele automobil sportskog izgleda. To je novi Kodiaq 
Sportline. Sportski stil za celu porodicu.

Sportline je takođe opremljen sa aerodinamičnim prednjim branikom, 
bočnim pragovima u boji karoserije i crnim zadnjim difuzorom sa 
jedinstvenim tamnim hromiranim elementima. Ceo izgled je dopunjen 
sa 19" aluminijumskim felnama.



Vaše mesto da 
zablistate 
Izgleda kul, ali ne radi se samo o izgledu. Enterijer 
Sportline verzije dizajniran je da pruži podršku 
vozaču, da olakša upravljanje automobilom 
sa multifunkcionalnim trokrakim volanom sa 
perforiranom kožom i Sportline oznakom, 
sportskim sedištima sa crnim tekstilnim, crnim 
kožnim i perforiranim Suedia presvlakama, koja 
olakšavaju skretanje i na najoštrijim krivinama, 
kao i sa aluminijumskim sportskim pedalama 
koje omogućavaju da uživate u vožnji. Potpuno 
crna unutrašnjost sa crnom oblogom naglašava 
vaš stil. Duga lista standardne opreme čini 
Kodiaq Sportline sportskim porodičnim 
automobilom za sve potrebe.



iV



Krećemo sa pozitivnim 
punjenjem 

Port za punjenje 

Lako dostupan i pogodno postavljen, bez obzira gde se nalazi 
vaša stanica za punjenje. Sa mehanizmom za zaključavanje 
kablova i svetlom u boji koje pokazuje status punjenja.

Skladištenje kablova 

Možete uredno da odložite svoje kablove za punjenje ispod 
poda prtljažnika. Oni su uvek pri ruci bez smanjenja korisnog 
tovarnog prostora.

Sa preko 100 kilometara električnog dometa, Kodiaq iV može danima da 
bude bez goriva. Sa benzin motorom može da pređe velike udaljenosti 
bez punjenja.



Boje 

Steel siva Velvet crvena metalik

Bronx zlatna metali Energy plava Race plava metalik

Graphite siva metalik Moon bela metalik Magic crna metalikBrilliant srebrna metalik

* Ponuda boja može se razlikovati od tržišta do tržišta. Za više informacija obratite se ovlašćenim Škoda dilerima.



19" Talgar Aero srebrne aluminijumske felne sa crnim Aero 
navlakama

20" Rila Aero antracit aluminijumske felne sa crnim Aero 
navlakama

Točkovi

19" Rapeto srebrne Aero aluminijumske felne 19" Halti Aero antracit aluminijumske felne 19" Tirsuli Aero antracit aluminijumske felne*

17" Paget Aero srebrne aluminijumske felne

19" Lefka Aero antracit aluminijumske felne

18" Soira Aero antracit aluminijumske felne18" Mazeno Aero srebrne aluminijumske felne sa crnim 
Aero navlakama

* Dostupne za Sportline
** Ponuda felni može se razlikovati od tržišta do tržišta. Za više informacija obratite se ovlašćenim Škoda dilerima.



2.0 TDI/110 kW
2.0 TDI/142 kW 

4×4

Dizel motor s turbopunjačem Dizel motor s turbopunjačem

Motor

Cilindri/kubikaža (cc) 4/1,968 4/1,968

Max performanse motora/broj obrtaja (kW/rpm) 110/3,000–4,200 142/3,500–4,200

Max obrtni momenat/broj obrtaja  (Nm/rpm) 360/1,600–2,750 400/1,750–3,250

Norma za izduvne gasove EU6AP EU6AP

Gorivo Dizel Dizel

Performanse

Maksimalna brzina (km/h) 205 (203) 220 (217)

Ubrzanje 0-100 km/h (s) 9.6 (9.8) 7.8 (8.0)

Potrošnja goriva WLTP (l/100km)
- kombinovana 5.3–5.9 6–6.6

CO₂ emisija WLTP (g/km) 
- kombinovana 139–155 158–174

Prenos snage

Vrsta 4×2 4×4

Menjač 7-stepeni automatski DSG 7-stepeni automatski DSG

Težina

Težina praznog vozila - standardna verzija s vozačem od 75 kg (kg) 1,733–1,911 (1,787–1,959) 1,792–1,964 (1,846–2,011)

Korisna nosivost - uklj. vozača i dodatnu opremu (kg) 513–655 (555–708) 542–647 (558–706)

Ukupna težina (kg) 2,230–2,390 (2,345–2,506) 2,330–2,388 (2,410–2,510)

Opterećenje prikolice bez kočnica (maks. kg) 750 750

Opterećenje prikolice sa kočnicama – 12% (maks. kg) 2,000 2,300 (2,400–2,500)

Ostale specifikacije

Karoserija  Prednje kočnice Disk kočnice sa unutrašnjim hlađenjem, sa jednim plutajućim 
klipom

Vrsta 5/7 sedišta, 5 vrata, 2 odeljka Zadnje kočnice Disk kočnice

Prečnik kruga okretanja (m) 12 Klirens (mm) 189; 4×4: 187

Šasija Zapremina prtljažnika (max l)

Prednja osovina McPherson suspenzija Bez rezervne gume, sa naslonima zadnjih sedišta -
podignutim/spuštenim 910/2,105 (845/340/2,035)

Zadnja osovina Osovina sa više elemenata, uzdužna i poprečna veza Zapremina rezervoara za gorivo (l) 55 (58 4×4)

Tehničke specifikacije 

Verzija sa 5 sedišta

Verzija sa 7 sedišta

WLTP - Međunarodna usklađena procedura ispitivanja lakih vozila. Težina 
zavisi od verzije opreme automobila. ( ) Odnosi se na verziju sa 7 sedišta.
* Odnosi se na vozila sa fabrički ugrađenom kukom za vuču
** Prema položaju naslona i promenljivom položaju zadnjeg sedišta.

Za SportLine automobile, neke specifikacije se mogu razlikovati. Za više 
informacija kontaktirajte svog Škoda partnera.

Potrošnja goriva - kombinovana od 5,3 l/100km, emisija CO2 - 
kombinovana od 139 g/km, nivo izduvne emisije EU6EA, emisija azot 
oksida (NOx) od 0,080 g/km.

Detaljnije podatke o novim putničkim vozilima možete pronaći u Vodiču 
o ekonomičnosti potrošnje goriva, emisijama CO2 i zagađujućih materija 
u vazduh koji je besplatno dostupan na prodajnom mestu dobavljača 
putničkog vozila.

CO2 je glavni gas sa efektom staklene bašte odgovoran za globalno 
zagrevanje. Emisije zagađujućih materija u vazduhu iz saobraćaja značajno 
doprinose pogoršanju stanja vazduha, naročito prekograničnim povišenim 
koncentracijama prizemnog ozona, čestica PM10, PM2,5 i azot oksida.

Svi dizel motori koriste selektivnu katalitičku redukciju. Ovaj sistem 
ubrizgava AdBlue® za smanjenje mono-azotnih oksida (NOx). Zapremina 
AdBlue® rezervoara je 18 l, a potrošnja zavisi od stila vožnje.



MyŠKODA App

Uživajte u potpunoj kontroli nad svojim 
automobilom. Preuzmite MyŠkoda aplikaciju i 
pristupite svim potrebnim funkcijama u bilo koje 
vreme, bilo da se radi o podacima o vožnji, dometu 
goriva, planiranju rute ili gde ste se poslednji put 
parkirali.
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Vaš Škoda partner

Ako ste uživali čitajući o 
automobilu - zamislite kako je tek 
voziti ga

Zakažite test vožnju

Izjava o odricanju odgovornosti

Slike predstavljene u ovom katalogu (brošuri) se koriste samo u ilustrativne svrhe i nisu predviđene da budu 
deo bilo kakvog ugovora ili garancije. Fotografije prikazuju predserijske automobile, a određene ilustracije, 
karakteristike, delovi i oprema mogu se razlikovati od automobila u proizvodnji i od zemlje do zemlje. Da biste 
dobili tačnu specifikaciju karakteristika, delova i opreme, obratite se najbližem lokalnom Škoda dileru.


